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Dati tecnici e note per gli attuatori a catena serie MP-D
Technical data for chain actuator MP-D series
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Dati tecnici : MP-LDA MP-LDD
Tensione f Voltage 90-240 V ac 18-36 V dc
Frequenza / Frequency 50-60 Hz =
Potenza / Power 20w 20W
Doppio isolamento [ Double insulation sl yes 7
Forza (Tiro-Spinta) / Force (Push-Pull) 400 N 400 N
Corse (selezionabili) [ Strokes (Selectable) 150-250-300-350-400 mm 150-250-300-350-400 mm
Corsa (programmabile) / Stroke (programmable) 12-400 mm 12-400 mm
Fattore di servizio / Duty time 20% 20%
Connessione in parallelo f Parallel connection si | yes sif yes

Campo di temperatura / Temperature range
Dimensioni f Overall dimensions MPLD-12
Dimensioni / Overall dimensions MPLD-16
Connessione [ Connection

15 C/+70° C
35 x 1210 x 53 mm
35 x 1610 x 53 mm
cavo f cable 1,2 m

-18¢ C/ +70° C
35x 1210 x 533 mm
35 x 1610 x 53 mm
cavo J/ cable 1,2 m

Funzione di sicurezza { Safety fuction si [ yes si / yes
Grado di protezione [ Protection class 1P42 P42
Staffe sporgere/wasistas [ Bracket set (top and hinged in: si [ yes si / yes
Sincronizzazione [ Synchronisation sl [ yes si / yes
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INSTALLAFTIONE: INSTALLATION:

Sia verticalmente che orizzontalmente l'attuatore e la catena
devong essere posizionati con una predisione di +/- 1 mm.

Per una installazione ottimale seguire | disegni riportati.
Posizionare la staffa della catena in modo che il suo punto di
uscita sla esattamente opposto all'attuatore,

Both in vertical and horizontal position, the actuator and the
chain must to be placed with a precision of /- 1 mm.

For a good installation follow the diagrams shown.

Flace the chain bracket so that the point where the chain
comes out is exactly opposite the actuator.

Contenuto della confezione / Package contents

1 attuators [/ actuator
kit completo per fissaggio motore [ complete fixing kit
1 foglio di istruzione [ instructions shest

=

Conformita del prodotto / Product compliance

P3/23LVD f EN60335-2-97 / ENG0335-1 / ENSODB1-1 / EN 50082-1
89/336 CEE | CFI EN 55014
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Collegamenti elettrici
Electrical wirings

NOTA .

si prega di leggere attentamente le istruzioni prima

dell'installazione.

- Controllare  la  tenuta  delle  guamizioni
posizionamento del matore,

- Per un comretto posizionamento dell'attuatore e della
staffa riferirsi al disegni,

INFORMAZIONE IMPORTANTE :

Assicurarsi che la finestra (per caratteristiche, peso e
dirmensioni) sia adatta ad essere motorizzata. In caso di
dubbio, consultare | nostri tecnici.

5i raccomanda la lubrificazione delle cemniere della finestra
minimo una volta all'anno dopo linstallazione dellattuatore,

dopo il

ATTENZIONE :
Per evitare che il personale addetto si ferisca durante
linstallazione  non  collegare  lattuatore  prima  che

l'installazione sia completata e controllata.
Quando i motori sono abbinati a centraline elettroniche per
funzionamento automatizzato, in considerazione della forza
di chiusura del sistema, c'& il Aschio di danni a persone.
= La tensione di funzionamento & indicata dal costruttore
sull'etichetta apposta sul motore.,
NON COLLEGARE CON ALIMENTAZIONI DIVERSE
= Durante le operazioni di pulizia e manutenzione
assicurarsi che l'alimentazione sia scollegata dai motori e
dalle centraline
ed assicurarsi che la stessa non  possa  essere
accidentalmente dcollegata.

ATTUATORI USATI PER EVACUAZIONE FUMO

Se |'attuatore & stato esposto a temperature al di sopra
dei 90° C lo stesso deve essere controllato dai nostri
tecnicl.

In caso di problemi siete pregati di contattarci,

MNOTE :

Please read instructions carefully before installation.

- Check the rubbers for optimal sealing of the vent.

- For a correct position of the actuator and chain brackets,
please refer to the drawings.

IMPORTANT INFORMATION :

Verify that the window is sultable (for characteristics,
weight and dimension) to operate with a motor. In case of
doubt, please consult our technicians.

It is recommended to grease window hinges at least once a
year after installation of the motor unit.

WARNING :
To avoid personal injury during installation, don't connect
the actuator to the power supply until installation is
completed and checked,
Remember that in automatic mode, (using spedal control
panel) cause the closing force of the system, the risk of
personal injury exists,
- Functioning voltage is indicated by the constructor on the
label fixed on motor.
DONT CONNECT WITH OTHER VOLTAGES
- Make sure that power voltage is removed from system
during deaning or maintenance services of the window
and ensure that it cannot be unintentionally reconnected.

OPERATION IN SMOKE EVACUATION

If the system (window and motor) has been exposed to
temperature above 90° C it is necessary a check by our
technicians. In case of problems, please contact us .

SCHEMA DI COLLEGAMENTO - WIRING CONNECTION
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CAYD 3 POLI - THREE WIRES CABLE
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